3amaun 3a TpeTH eTam (Mecer ampua 2025)
Ha TypHupa 3a Kynara Ha /lekaHa o MmaTreMaTuKa

3agaua 1.

1) [IpecmeTHeTe rpaHuiiaTa

_ 2n3+n—-10 \"
A = lim sin(2025n) ).
n-o \\y/7n3 +2n2 +1

2) JloxaxkeTe paBEHCTBOTO

1 s
2025 - _
arctg x + arctg 22035~ 7 A

3aVx € (0,+0), kpaero A e rpanumata B 1).

3amaua 2.
JlokaxkeTe 4e, ako a € 110 YMCiI0, B3auMHO mpocTo ¢ 10, To 3a BCSKO

€CTECTBCHO YHCJIO N € B CHJIa CPABHECHUCTO

at%%"*1 = 4 (1000)

3agauya 3.
JlaneH e mpaB KPbroB NUJIWHABD C JUIE S HA MBJIHATA My TOBBPXHUHA.
[Ipy kakBO OTHOIIIGHWE Ha JBDKMHUTE Ha JHaMeThpa Ha OCHOBaTra H

oOpa3oBarenHaTa IIMIMHIBPHT 1Ie UMa Hal-TOJIsIM 00em?



